

## **Pályaorientációs Szakmai Nap a Hatvani Bajza József Gimnáziumban**

*írta: Veresné Kalcsó Krisztina, intézményvezető-helyettes*

2021. június 25-én a Hatvani Bajza József Gimnáziumban Pályaorientációs Szakmai Napot tartottak több mint ötven vendég részvételével a Heves Megyei Pedagógiai Szakszolgálat szervezésében és Tajtiné Lesó Györgyi, szakvizsgázott pályaválasztási tanácsadó pedagógus irányításával.

A szakmai napot Deák Andrea, a Hatvani Bajza József Gimnázium intézményvezetője, valamint Tajtiné Lesó Györgyi, EFOP 3.2.5-17-2017-00043 projekt szakmai vezetője nyitotta meg. Már a megnyitóban mindketten hangsúlyozták, hogy milyen fontos a pályaorientáció szerepe az általános és középiskolákban, és hogy együttműködési megállapodás született a gimnázium és a Heves Megyei Pedagógiai Szakszolgálat között, amely tovább erősíti a következő öt évben a két intézmény szakmai összefogását a diákok pályaválasztásának segítése érdekében.

Olyan neves szakemberek tartottak előadásokat a pályaorientációval kapcsolatban, akik ebben a témában tanítanak egyetemen, akik ezzel a témával foglalkoznak nap mint nap munkájuk során, és akiknek ez a téma nagyon fontos azért, hogy segíthessék a fiatalok pályaválasztását.

Így az előadók között köszönthettük Dr. Kenderfi Miklós egyetemi docent, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem tanárát és a Magyar Pedagógiai Társaság Pályaorientációs szakosztályának alelnökét, aki a Pályaorientáció módszertani lehetőségeiről beszélt a gimnáziumban. Az érettségi utáni duális képzés lehetőségeiről tartott előadást Udvari B. Boglárka pályaorientációs és duális képzési tanácsadó a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara képviselőjeként. Egy rövid kávészünet után a Heves Megyei Pedagógiai Szakszolgálat és a Hatvani Bajza József Gimnázium együttműködési lehetőségeit vázolta fel Federics Ibolya, szakvizsgázott pályaválasztási tanácsadó pedagógus, aki egyben a gimnáziumban létrejött Pályaorientációs csoport egyik tagja Kovácsné Fazakas Andrea és Soltész Sándor mellett. A csoportot Veresné Kalcsó Krisztina hozta létre és irányítja a bajza diákok pályaorientációját segítve. Ezután A tehetséggondozás egyéni útjai címmel Dr. Szabóné Maszler Judit pedagógiai szakpszichológus avatta be a pedagógusokat a tehetséggondozás lehetőségeibe. Végül Tajtiné Lesó Györgyi, a Regionális Pályaválasztási Tanácsadók Szakmai munkaközösségének vezetője mutatta be legújabb, frissen megjelent kiadványát, melynek címe Pályaorientációs Ötlettár – Iskolai pályaorientációs munka az offline és online térben. Ezt a kiadványt mind az általános, mind a középiskolában tanító pedagógusok használhatják segítve ezzel a pályaorientációt.

A szakmai nap keretében Veresné Kalcsó Krisztina intézményvezető-helyettes *Mi legyek, ha nagy leszek?* címmel mutatta be kollégáinak és a meghívott vendégeknek mesterprogramját, mely felvázolja, milyen innovatív lehetőségek lehetnek a Hatvani Bajza József Gimnázium tanulóinak pályaorientációjában. Minden meghívott előadó hangsúlyozta, hogy a pályaorientáció egy folyamat, amelynek utolsó állomása a pályaválasztás, hiszen a pályaválasztási érettség a pályaorientációs folyamat eredménye, amikor a diák képessé válik olyan pályára választására, amely mind a személyiségének, mind az elhelyezkedési lehetőségeinek megfelel. Ezt a folyamatot szeretné a Bajza József Gimnázium a következő öt évben innovatív módon, rengeteg program, csoportos foglalkozás, érdekes újítások segítségével

megvalósítani, melyeknek része lenne többek között Önértékelési nap, Motivációs nap, Példakép Road-show, a „Job shadow” és a „Student shadow” program megszervezése is.

A szakmai napot műhelybeszélgetések zárták, amelynek keretében a pedagógusokban megfogalmazódott kérdésekre adtak választ az előadók. Ez a szakmai nap is nagyszerű lehetőség és példa volt arra, hogy együttműködéssel, közös gondolkodással, különböző szervezetek egymást segítségével és összefogással mennyi mindent tehetünk a diákokért, a tanulók jövőjéért.

Hatvan, 2021. 06. 27.





